
ATA Nº. 76/96

DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 23 DE DEZEMBRO DE 1996.****
Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de um mil novecentos e noventa e seis, no 
Plenário da Câmara Municipal de Agudo, realizou-se a trigésima oitava Sessão Plenária Ordinária 
do  ano.  Presentes  os  Vereadores  ARLINDO  CASSEL(PPB),  DERLI  DUTTEL(PMDB), 
GERSON HALBERSTADT (PMDB),  HASSO HARRAS BRÄUNIG(PSDB),  HELIO PAULO 
FEHN(PPB),  ILVO  BERGER(PMDB),  MILTON  JAEGER(PPB)  NILSON 
SCHIEFELBEIN(PMDB)  e  SELIO  MILBRADT(PPB).******************************** 
Às vinte horas e trinta minutos,  após verificar a existência de quórum legal para tal, o  Senhor 
Presidente,  Ver.  NILSON SCHIEFELBEIN,  declarou  instalada a  Sessão  e  anunciou o  espaço 
destinado ao EXPEDIENTE, com a apreciação do Boletim nº. 38/96 que passa a fazer parte desta 
ata.  Em votação,  a ata  nº.  74/96 foi aprovada por  unanimidade de votos.  Da correspondência 
recebida  foi  lido  o  ofício  nº.  316/96,  a  requerimento  do  Ver.  SELIO  MILBRADT.  Da 
correspondência  expedida  foram  lidos  os  seguintes  ofícios,  a  requerimento  dos  seguintes 
Vereadores:  nº.  084/86,  Ver.  SELIO MILBRADT; nº.  085/96 e  086/96,  Ver.  HELIO PAULO 
FEHN. No  espaço  das  COMUNICAÇÕES:  o  Ver.  HELIO PAULO FEHN solicitou  envio de 
votos  de  pesar  aos  familiares  da  Senhora  Irma  Müller.  O  espaço  da  TRIBUNA LIVRE  foi 
ocupado pelo Senhor Laércio Daniel Forsch que falou sobre o Projeto de Lei nº. 60/96-E. Para o  
espaço dos DISCURSOS estava inscrito  o  Ver.  HELIO PAULO FEHN que abriu mão de sua 
inscrição. No espaço dos PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: o Ver. SELIO MILBRADT solicitou 
que o Executivo Municipal determinasse o patrolamento da estrada da Volta do Despraiado; o  
Ver.  HELIO PAULO FEHN solicitou que o  Executivo Municipal determinasse a realização de 
limpeza  de  valetas,  patrolamento  e  colocação  de  alguns  tubos  nas  estradas  da  zona  sul  do 
Município;  o  Ver.  HASSO  HARRAS  BRÄUNIG  solicitou  que  o  Executivo  Municipal 
determinasse a realização de limpeza valetas nas estradas de Várzea do Agudo antes do início da 
irrigação  das  lavouras;  o  Ver.  MILTON  JAEGER  requereu  a  realização  de  uma  sessão 
extraordinária naquela mesma noite, possibilitando a Discussão Complementar e votação do P.L. 
nº. 63/96-E, bem como Discussão única e votação do Parecer nº. 02/96, da Comissão de Finanças, 
que foi apresentado pelo parlamentar a seguir; em votação, todas as proposições foram aprovadas 
por unanimidade de votos. A seguir, passou-se para a ORDEM DO DIA, cuja disposição consta 
no Boletim nº. 38/96. Para dar continuidade aos trabalhos, o Senhor Presidente convocou o Ver. 
HELIO PAULO FEHN para assumir a Secretaria e virtude de ausência do Ver. DERLI DUTTEL. 
Em Discussão  Suplementar  sobre  o  Projeto  de  Lei  nº.  62/96-E,  que  “Autoriza  o  Executivo 
Municipal a  alienar  terreno  da  Área  Industrial  -  Fase  -  2,  e  dá  outras  providências”:  o  Ver. 
MILTON JAEGER apresentou  o  Parecer  nº.  25/96,  da Comissão de Justiça,  sobre o  P.L.  nº. 
62/96-E; em discussão sobre o Parecer nº. 25/96-CJ nenhum Vereador manifestou-se; em votação, 
o Parecer nº. 25/96-CJ foi aprovado por unanimidade de votos; em Discussão sobre o Projeto de 
Lei nº. 62/96-E: o Ver. MILTON JAEGER falou sobre a geração de empregos e de mais tributos 
para o Município que possibilitava o  Projeto  e que as empresas deveriam estar  conscientes da 
seriedade  com que  deveriam ser  tratados  os  incentivos  oferecidos  pelo  Município;  sugeriu  o 
parlamentar  que  a  matéria  fosse  levada  a  estudo  da  Comissão  de  Serviços  Municipais; após 
consultar  o  Plenário,  o  Senhor Presidente determinou que o  P.L.  nº.  62/96-E fosse baixado à 
Comissão de Serviços Municipais. Em Discussão Suplementar sobre o Projeto de Lei nº. 63/96-E, 
que “Autoriza o Poder Executivo a ressarcir despesas com apliação, reforma pintura do prédio e 
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reforma do  transformador,  a  empresa Redol Alimentos  Ltda.”:  o  Ver.  HELIO PAULO FEHN 
disse que a empresa Redol Alimentos Ltda. escolheu Agudo para instalar sua indústria, sendo que 
para tanto usou recursos próprios e que, então, solicitava ressarcimento como forma de incentivo, 
de acordo com a legislação. A seguir, o  Ver. MILTON JAEGER requereu vistas ao Projeto de 
Decreto  Legislativo  nº.  14/96.  No  espaço  das  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  o  Ver.  HELIO 
PAULO FEHN falou sobre os cortes no fornecimento de energia elétrica que vinha prejudicando a 
irrigação de lavouras de arroz, o que motivaria a vinda de representantes da Gerência Regional da 
CEEE para esclarecer a demora no restabelecimento do fornecimento de energia; o Ver. MILTON 
JAEGER falou sobre o  quórum necessário  para  a  instalação  de sessão  extraordinária naquela 
mesma noite, quando discutir-se-ía matérias importantes; o parlamentar desejou a todos um Feliz 
Natal,  bem  como  êxito  à  nova  Administração,  parabenizando  o  Ver.  HASSO  HARRAS 
BRÄUNIG por fazer parte da mesma, considerando que aquele parlamentar seria o “braço direito” 
do futuro Prefeito; o Senhor Presidente desejou sucesso ao Ver. HASSO HARRAS BRÄUNIG 
como membro da  futura  Administração;  o  Ver.  HASSO HARRAS BRÄUNIG falou sobre  os 
problemas pelos quais passava a CEEE, dizendo que era necessária sua privatização para que fosse 
cumprida  sua  finalidade,  e  solidarizando-se  com  os  arrozeiros  na  busca  de  solução  para  os 
problemas de corte no fornecimento de energia elétrica; disse o parlamentar que seu trabalho no 
novo Governo seria no sentido de congregar inclusive a Câmara Municipal num grande trabalho 
em conjunto; desejou o parlamentar um Feliz Natal a todos. Após, o Senhor Presidente convocou 
os Senhores Vereadores para a Sessão Plenária Ordinária seguinte. Assim, nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a reunião, da qual é lavrada a presente ata que, após votada, vai assinada por 
quem de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 23 DE DEZEMBRO DE 1996.A.S.************
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BOLETIM Nº. 38/96            (Anexo à ata nº. 76/96)                                              23/DEZ/1996.

 ATAS:  EM APRECIAÇÃO: 74/96, e 75/96;
EM VOTAÇÃO: 74/96.

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA

316/96 - Exec. Mun., enviando convênio para apreciação.

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA

084/96 - Exec. Mun., enviando Atestados solicitados;
085/96 - Rádio Agudo Ltda., enviando congratulações requeridas Ver. Helio Paulo Fehn;
086/96 - Governo do Estado, manifestando-se contrariamente à desmembramento ou alienação da 

CEEE.

- PEQUENO EXPEDIENTE (Espaço das Comunicações).

TRIBUNA LIVRE: Sr. Laércio Daniel Forsch.

- GRANDE EXPEDIENTE (Discursos e Apresentação de Proposições).

ORDEM DO DIA

1) P.L. nº. 62/96-E: Discussão Suplementar (Parecer favorável CJ);
2) P.L. nº. 63/96-E: Discussão Suplementar;
3) P.D.L. nº. 14/96: Apresentação, Discussão única e votação.

MATÉRIAS NAS COMISSÕES

CJ:  72/95-E;
CF: Prestação de Contas dos exercícios de 1992 e 1993;
CSM: 60/96-E.

Ver. Nilson Schiefelbein
Presidente


